

淮北职业技术学院教学督导周报

2024-2025 学年第二学期 第一周

(2025年2月24日-2月28日)

2月21日教务处丁伟副处长主持召开了2024~2025学年第二学期督导工作启动会。会上林森老师总结了上学期督导工作，肯定了成绩，指出了不足。丁处长对本学期督导工作作出布置，要求各位督导员加强责任心，对每位被听课教师作出公平、公正的评价，并及时向被听课教师反馈。每位督导员必须完成学院安排的听课任务，以保证我院教学工作整体水平的提高，为创建高水平大学作出应有的贡献。

一、日常教学

周一，教务处赵淑云处长带领部分职能科室人员对开学的教学情况进行全面检查，从检查情况看，各系部对开学工作均能提前准备且较为细致。巡查中没有发现影响教学的事件。

本周是开学第一周，督导工作按学院要求仍采取教学监控视频巡视系统+现场巡查+实时反馈的形式。全院整体教学秩序良好，各项教学工作正常进行。全体教师能严格遵守校规校纪，按时到岗，没有迟到、早退和无故不上课的现象。学生除个别生病请假，已全部到校上课。学生绝大多数能按时进入教室学习，出勤率效

高。但一号教学楼有个别学生上午迟到，请任课教师和辅导员加强课堂考勤和管理。

本周各系部领导对本系部教学工作进行全面巡查，各项教学工作正常开展。各系部值班人员能认真履职，情绪饱满。

二、听课情况

本周共听 19 位老师的课。督导组全部给予 90 分以上的好评，最高分 95 分，最低分 90 分。所有被听课的教师都得到了听课组的好评。他们备课认真、声音宏亮、精神饱满、准备充分、语言规范、讲解准确流畅、教学内容设计合理、深浅适度、重点突出、结合学生认知水平开展教学，效果较好。督导组对个别教师提出了加强思政元素的融入，增加师生互动，调动学生参与教学活动的积极性和加强课堂秩序的管理。

